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Δήµος Πυλαία – Χορτιάτη: Μουσικές εκπλήξεις και happenings µε

τους ήρωες των Χριστουγέννων
Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις ενόψει της εορταστικής περιόδου ετοιµάζει ο Δήµος Πυλαία – Χορτιάτη µε πολλές

µουσικές εκπλήξεις και happenings για µικρούς και µεγάλους.

Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις ενόψει της εορταστικής περιόδου ετοιµάζει ο Δήµος Πυλαία –

Χορτιάτη µε πολλές µουσικές εκπλήξεις και happenings για µικρούς και µεγάλους.

Λάµψη και Χριστουγεννιάτικη µαγεία στις γειτονιές του δήµου Πυλαίας – Χορτιάτη µε χιλιάδες

λαµπιόνια, εντυπωσιακό στολισµό και λαµπερά διακοσµητικά στοιχεία.

Την επίσηµη έναρξη της εορταστικής περιόδου θα σηµατοδοτήσει το άναµµα των χριστουγεννιάτικων

δέντρων, µε επίκεντρο της φωταγώγησης το Δηµαρχείο Πανοράµατος, την Τετάρτη 8 Δεκεµβρίου.

Η επιβαρυµένη επιδηµιολογική κατάσταση δυστυχώς δεν επιτρέπει  την παρουσία κόσµου, ωστόσο

στα νέα δεδοµένα απαντάµε µε φαντασία και δηµιουργικότητα.

Ο προαύλιος χώρος του Δηµαρχείου µετατρέπεται και φέτος σε σκηνή βγαλµένη από παραµύθι!

Δίπλα στο χριστουγεννιάτικο δέντρο και την φάτνη, το πιο φωτεινό χριστουγεννιάτικο τρένο δίνει  και

φέτος ραντεβού µε τους µικρούς και µεγάλους του φίλους για υπέροχες χριστουγεννιάτικες

φωτογραφίσεις!

Κάλαντα εν κινήσει , Χριστουγεννιάτικοι ήρωες πάνω σε δύο ρόδες

Με απόλυτο σεβασµό στην δηµόσια υγεία αλλά και στο πνεύµα των Χριστουγέννων που απαιτεί

µουσική, χαρά και χαµόγελα η Κοινωφελής Επιχείρηση Αθλητισµού, Πολιτισµού και Περιβάλλοντος

επεξεργάστηκε πρόγραµµα δράσεων έτσι ώστε να µην λείψει σε κανέναν η εορταστική ατµόσφαιρα.
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Το διάστηµα 15-31 Δεκεµβρίου µετακινούµενες οµάδες καλλιτεχνών ξεχύνονται  στους δρόµους µε

χορωδίες, κάλαντα, ήρωες βγαλµένους από παραµύθια, ποδήλατα πλουµισµένα µε φωτάκια και live

µουσικές.

Ετοιµάστε τα γράµµατά σας…έρχεται ο Άγιος Βασίλης!

Όλοι ξέρουν πως σας βλέπει όταν κοιµάστε. Ξέρουν επίσης πως µε το έλκηθρό του και την βοήθεια

ιπτάµενων ταράνδων και ξωτικών γεµίζει µε δώρα και χαρά τα παιδιά.

Πόσοι όµως ξέρουν πότε ακριβώς θα βρίσκεται στην γειτονιά τους για να παραλάβει το γράµµα τους;

Ανακαλύψαµε  το µυστικό του δροµολόγιο και σας το παρουσιάζουµε:

16/12 στο Πολιτιστικό Κέντρο Πανοράµατος 17:00 έως 19:00

17/12 στο Πέτρινο Πολιτιστικό Πυλαίας 17:00 έως 19:00

20/12 στο Πολιτιστικό Κέντρο Χορτιάτη 17:00 έως 18:30

20/12 στην Παιδική Χαρά της Εξοχής  18:30 έως 19:30

21/12 Πολιτιστικό Κέντρο Ασβεστοχωρίου (έναντι Πάρκου Αγ.Ακακίου) 17:00 έως 18:30

21/12 στο Πολιτιστικό Κέντρο Φιλύρου  19:00 έως 20:30

Η συνάντηση του Άη Βασίλη µε τους µικρούς του φίλους θα γίνει σε εξωτερικούς χώρους, για

λόγους προστασίας της δηµόσιας υγείας.

Γι’ αυτό φορέστε γάντια, κασκόλ και την γιορτινή σας µάσκα!

 Κάλαντα επί τροχών στις γειτονιές✕
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Χαρούµενες µελωδίες και τα παραδοσιακά κάλαντα την παραµονή Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς

από τις  φιλαρµονικές του Δήµου µας που θα επιβαίνουν επάνω σε δύο ανοιχτά λεωφορεία για να

φτάσουν και να ακουστούν σε κάθε γωνιά του δήµου.

Ο δρόµος έχει την δική του….µελωδία

Χριστουγεννιάτικη µουσική θα ντύσει µελωδικά  τους κεντρικούς δρόµους , συµπληρώνοντας την

εορταστική ατµόσφαιρα.

Φωταγωγήσεις δηµοτικών κτιρίων

Στην µουντάδα των καιρών απαντάµε µε φως. Σε αυτό θα συµβάλλουν και οι φωταγωγήσεις των

Δηµοτικών κτιρίων, παραµονή και ανήµερα Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς.

«Με αισιοδοξία και χαµόγελο δίνουµε το σύνθηµα: ο Δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη γιορτάζει! Ειδικά

φέτος που για δεύτερη συνεχόµενη χρονιά ο κορωνοϊός επιβάλλει τους δικούς του κανόνες η

ανάγκη για θετική ενέργεια και χριστουγεννιάτικη µαγεία είναι µεγαλύτερη από ποτέ.

Με φαντασία και περίσσευµα αγάπης µία σειρά από πρωτότυπες δράσεις θα δώσουν χαρά στους

πρωταγωνιστές των Χριστουγέννων, τα παιδιά µας.

Πάντα µε σεβασµό στα υγειονοµικά πρωτόκολλα, γιατί το σπουδαιότερο δώρο που όλοι

επιθυµούµε είναι η υγεία µας. Εύχοµαι  καλές κι ευλογηµένες γιορτές σε κάθε σπιτικό!», τόνισε στην

δήλωσή του ο δήµαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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